



Председатель СК поставил на контроль расследование обстоятельств гибели ребенка в Свердловской области



Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела об убийстве ребёнка, 2017 г.р., который находился под опекой. Ранее сообщалось, что опекуном мальчика в августе 2019 года была определена жительница Екатеринбурга, 1989 г.р. В ходе расследования женщина была задержана, ей уже предъявлено обвинение по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего) и избрана мера пресечения. Кроме того, в ходе расследования установлено, что в действиях обвиняемой усматриваются истязание (ч.2 ст.117 УК РФ) и мошенничество при получении выплат (ч.1 ст.159.2 УК РФ). Также в настоящее время продолжается расследование уголовного дела о халатности (ч.2 ст.293 УК РФ).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. оперативно доложить о первоначальных результатах расследования. Ход и результаты расследования будут поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805966>